
Nome e cognome:.......................................................  Voto: 

SCRIVI IL RISULTATO NEI LIMITI (o se è indeterminato): 
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0

0
= indeterminato 

 

∞ ∙ 7 = ∞ 

 

0 ∙ 2 =  0 

 

∞ ∙ ∞ = ∞ 

 

0 ∙ 0 =  0 

  

∞ ∙ 0 = indeterminato 

 

∞ − 79 = ∞ 

 

0 + 9 = 9 

∞ + ∞ = ∞ 

 

∞ − ∞ = indeterminato 

 

0 + 0 = 0 

 

0 − 0 = 0 

 

𝑒0 =  1 

 

𝑒+∞ =  +∞ 

 

𝑒−∞ =  0+ 

 

ln(−∞) =  ∄ 

 

ln 0− = ∄ 

 

ln(+∞) = +∞ 

 

ln 0+ = −∞ 

 

3+∞ =  +∞ 

 

0,4+∞ = 0+ 

 

𝑖𝑛𝑓𝑖𝑛𝑖𝑡𝑜 𝑔𝑟𝑎𝑛𝑑𝑒

𝑖𝑛𝑓𝑖𝑛𝑖𝑡𝑜 𝑝𝑖𝑐𝑐𝑜𝑙𝑜
= ∞  

 

𝑖𝑛𝑓𝑖𝑛𝑖𝑡𝑜 𝑝𝑖𝑐𝑐𝑜𝑙𝑜

𝑖𝑛𝑓𝑖𝑛𝑖𝑡𝑜 𝑔𝑟𝑎𝑛𝑑𝑒
=  0 

 

Metti in ordine gli infiniti dal più piccolo al più grande (un esempio): 

ln 𝑥  √𝑥  √𝑥23
  𝑥  √𝑥54

  𝑥2  √𝑥7  𝑥9 


